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EXERCICE N1 ( 7 points )
ABCDEFGH est un cube d’arête  1. On munit l’espace du repère
orthonormé direct .On désigne par I le milieu de la face
ABFE et J le milieu de [ ]
1/ a- Vérifier que ⃗ = ⃗ − ⃗ et que ⃗ = ⃗ + ⃗ − ⃗ .

Calculer , alors ⃗ ∧ ⃗ .  Déduire l’aire du triangle EIJ .
b- Calculer le volume du tétraèdre EIJG .

2/ a- Montrer qu’une équation cartésienne du plan P=(EIJ) est :2 + + 2 − 2 = 0 .
b- Déduire la distance du point G au plan P .

3/ a- Donner une représentation paramétrique de la droite D passant par G est perpendiculaire à P .
b- Déduire que le projeté orthogonal H du point G sur P a pour coordonnées ( , , ) .

4/ Soit K le centre de gravité du triangle EIJ  .Montrer que K a pour coordonnées ( , , ) . Déduire la distance du point A à la droite ( HK) .
EXERCICE N2 ( 5 points )Soit une fonction définie sur − ,0 ∶ ( ) = , ≠ −− = 0

1/ Montrer que est continue en (− ).

2/ Etudier la dérivabilité de en (− ) .
3/ Dresser le tableau de variation de sur − ,0 .

EXERCICE N3 ( 8 points )

Soit la fonction définie sur ℝ\{-2} par : ( ) = et ( ) sa courbe dans un repère orthogonal ( ; , )O i j
 

(on prendra ‖⃗‖ = 2‖⃗‖ )  .
1/  Dresser le tableau de variation de .
2/ a- Déterminer trois réels  a , b et c tels que ( ) = + + .

b- Déduire que la droite ∆∶ = − 1 est une asymptote à ( ) .
c- Etudier la position de ( ) et ∆ .

3/ Montrer que (−2, −3) est un centre de symétrie de ( ) .
4/ Construire ( ) .
5/ a- Donner une équation de la tangente T à ( ) au point d’abscisse 0 .

b- Déduire une équation de la tangente T’ à ( ) parallèle à T  .

Bon  Travail


